

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

## ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ΑΤΥΠΗ ΠΡΟΕΚΚΛΟΓΙΚΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ

# Λίμπεραλ και Εργατικοί άρχισαν πλειοψηφισμό για τις ψήφους μας

**Τ**έσσερις μήνες πριν την ημερομηνία των εθνικών εκλογών στην Αυστραλία τον Μάιο, οι Λίμπεραλ και Εργατικοί άρχισαν να μας φλερτάρουν σαν ερωτοχτυπημένοι έφηβοι και όπου νάναι θα πάρουμε τα απαραίτητα δωράκια για να συγκινηθούμε με την απλοχεριά τους. Ομως, δεν άκουσα κουβέντα να γίνεται γύρω από τα πραγματικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν η χώρα μας και οι πολίτες της, που αφορούν στο περιβάλλον, στη φτώχεια, στην προστασία των ηλικιωμένων, στην έλλειψη υποδομών για την εξυπηρέτηση του πληθυσμού που αυξάνεται κάθε χρόνο κλπ. κλπ. Η κυβέρνηση Μόρισον καυχάται για την οικονομική πολιτική της που θα μάς φέρει φέτος τον πρώτο πλεονασματικό Προϋπολογισμό ύστερα από 10 χρόνια και οι Εργατικοί υπόσχονται να ακυρώσουν αυτή την πολιτική επειδή εξυπηρετεί μόνο τους έχοντες και κατέχοντες. Οσον αφορά στην προστασία του περιβάλλοντος, η φύση δεν μάς τιμωρεί με

τους κυκλώνες, τούς καύσωνες και το ένα εκατομμύριο ψάρια που ψόφησαν στα μολυσμένα ύδατα του ποταμού Darling, αλλά μάς προειδοποιεί ότι τα χειρότερα έπονται αν δεν συνετιστούμε και σεβαστούμε τους κανόνες της, με την δραστική μείωση των ρύπων. Υποτίθεται ότι χτες θα άρχιζε το καθάρισμα του ποταμού από ένα εκατομμύριο ψόφια ψάρια, αλλά πρόκειται για διακοσμική ενέργεια σαν την νοικοκυρά που κρύβει τα σκουπίδια κάτω από το ταπέτο και οι ειδικοί επιστήμονες προειδοποιούν ότι τα ψάρια θα συνεχίσουν να ψοφούν μέσα στα τοξικά ύδατα. Οπότε γεννάται το ερώτημα αν θα εξολοθρευτούν τα ψάρια από τους ποταμούς μας.

Ομως, δεν κινδυνεύουν μόνο τα ψάρια στην Αυστραλία, κινδυνεύει και η αποταμίευση των νοικοκυριών που αναγκάζονται να ξοδεύουν «τα έτοιμα» για να επιβιώσουν, επειδή δεν αυξάνονται οι μισθοί και οι συντάξεις ανάλογα με τον τιμάρημο. Θυμάστε τα χρόνια τα παλιά,

όταν οι μισθοί αυξάνονταν κάθε τρεις μήνες ανάλογα με τον τιμάρημο; Τότε δεν άκουσα διαμαρτυρίες για οικονομική καταστροφή της χώρας, ούτε αυτοκτονίες κάποιος μεγαλοεπιχειρηματίας επειδή πλήρωνε φόρο εισοδήματος 49%, ενώ τώρα που πληρώνει μόνο 30% απαιτεί να μειωθεί στο 25% για να γίνει... ανταγωνιστικός!

Λέω με την αφέλεια που με διακρίνει, γιατί δεν μπορεί να γίνει ανταγωνιστικός ο τρεγαλοεπιχειρηματίας αν μειώσει κατά 10% τα κέρδη του; Ας μού εξηγήσει κιόλας, γιατί ψοφοπνούνται οι κάτοικοι στις χώρες όπου δεν πληρώνουν καθόλου φόρους οι μεγάλες εταιρείες και το μεροκάματο είναι δύο δολάρια την ημέρα; Αλλά μην νομίζετε ότι οι Εργατικοί είναι πολύ καλύτεροι, γιατί κι' αυτοί μόνο οριικά θα προσπαθήσουν τους μεροκαματιάρηδες και άλλους φτωχούς ψηφοφόρους τους.

Οσον αφορά στους ηλικιωμένους, στους καταλόγους αναμονής για φροντίδα

στο σπίτι υπάρχουν περισσότερα από 100.000 άτομα με περίοδο αναμονής μεγαλύτερη από 12 μήνες, ενώ είναι εξίσου δύσκολη η εισαγωγή σε γηροκομείο - γηριατρείο γι' αυτούς που δεν μπορούν να πληρώσουν δεκάδες ή και εκατοντάδες χιλιάδες δολάρια.

Είμαστε, όμως, στην αρχή της προεκλογικής εκστρατείας και δεν αποκλείεται να συζητηθούν κάποια στιγμή αυτά τα προβλήματα προς άγναν ψήφων, αλλά σημασία θα έχουν οι λύσεις που θα προταθούν και θα σας ενημερώσουμε.

\*\*\* Τηλεφωνικό μήνυμα για να κερδίσει την ψήφο μου έστειλε ο ευτραφής μεγαλοβιομήχανος Κλάιβ Πάλμερ ηγέτης του United Australia Party, που το θράσος του είναι μεγαλύτερο από το σωματικό του βάρος. Υπενθυμίζω ότι πριν μερικά χρόνια ο τύπος αντιμετώπιζε μεγάλες περιπέτειες γύρω από τις επιχειρηματικές δραστηριότητές του και τώρα θέλει να γίνει πρωθυπουργός;

## Τα χάπια που σκοτώνουν-2

Επανέρχομαι στο πρόβλημα με τα χάπια που σκοτώνουν τα παιδιά μας στις μεγάλες συναυλίες, με ακόμη ένα θύμα μια νεαρά 20 χρονών που έχασε τη ζωή της με ένα χάπι το περασμένο Σαββατοκύριακο. Γεννάς ένα παιδί, το μεγαλώνεις, το σπουδάξεις, το καμαρώνεις και ανυπομονείς να το δεις να δημιουργεί τη δική του οικογένεια, όμως το δηλητηριάζει ένα τέρας για να κερδίσει μερικά δολάρια και το χάνεις από την αγκαλιά σου σε μερικά λεπτά.

Αντί, λοιπόν, ο νόμος να στέλνει αυτόματα στη φυλακή και για πολλές δεκαετίες τους φονιάδες, υπάρχουν αυτοί που υποστηρίζουν πως πρέπει να εξετάζονται τα χάπια για την επικινδυνότητά τους. Αν είναι δυνατόν, να συνεργαστούμε με τους εμπόρους του θανάτου για να πωλούν περισσότερα «ακίνδυνα» ναρκωτικά. Η άλλη λύση θα ήταν να απαγορευτούν αυτές οι μαζικές συναυλίες, αν πραγματικά θέλουμε να σώσουμε ζωές. Δηλαδή τί θα πάθουν οι νέοι και νεαρές μας αν δεν πάνε σε μια συναυλία; Καλύτερα να στενοχωρηθούν ένα βράδι αυτοί και αυτές, παρά να τους θρηνήσουν οι γονείς τους.

## Στα όρια εθνικής προδοσίας ο Τραμπ

Ο Ντόναλντ Τραμπ έβαλε λουκέτο στα γραφεία 25% των δημόσιων υπηρεσιών στην Αμερική και 800.000 υπάλληλοί τους δεν εισπράτουν τον μισθό τους. Οι Δημοκρατικοί, που ελέγχουν τη Βουλή στην Ουάσινγκτον, αρνούνται να εγκρίνουν δαπάνη \$5 δις για να κατασκευάσει ο πρόεδρος το τείχος που θέλει στα σύνορα με το Μεξικό, απειλεί μάλιστα ότι οι κρατικές υπηρεσίες

## ΕΝΑ ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ

### Εντυπωσιασμένοι ηγετικά στελέχη του ISIS

Πολύ εντυπωσιασμένοι από τον τρόπο που οδηγούν οι Έλληνες στους αυτοκινητόδρομους της χώρας δηλώνουν ηγετικά στελέχη του ISIS, μετά από βίντεο έφθασε στα χέρια της οργάνωσης:

«Μα τον Αλλάχ τον Μεγαλοδύναμο, αυτοί είναι πιο τρελοί από μας», φέρεται να είπε με θαυμασμό υψηλόβαθμο στέλεχος της οργάνωσης μετά την παρακολούθηση του βίντεο, στο οποίο εμφανίζονται Έλληνες οδηγοί να εγκαταλείπουν τις μεγάλες πόλεις της χώρας.

«Δηλαδή, τι να πρωτοθαυμάσουμε. Τις σφήνες που κάνετε με ιλιγγιώδη ταχύτητα αγνοώντας κάθε κανόνα κυκλοφορίας; Το θάρρος σας όταν προσπερνάτε χωρίς φλας νταλικά που προσπερνάει άλλη νταλικά; Την τόλμη σας να χρησιμοποιείτε τις λωρίδες έκτακτης ανάγκης σαν κανονική λωρίδα κυκλοφορίας για να περνάτε από δεξιά;»

«Είναι σαν να έχετε κηρύξει τζιχάντ στον ΚΟΚ» πρόσθεσε.

Όπως παραδέχεται, ούτε οι κομάντο αυτοκτονίας της οργάνωσης δεν θα τολμούσαν να κάνουν αυτά που γίνονται στους ελληνικούς αυτοκινητόδρομους.

«Μα τα γένια του Προφήτη, είμαστε εντυπωσιασμένοι. Αν είχαμε χίλιους Έλληνες οδηγούς, ίσως να μη χάναμε και να μπορούσαμε να συνεχίσουμε να σπέρνουμε τον τρόμο απ' όπου περνάμε», κατέληξε.

Πηγή: Το «Βατράχι»

θα παραμείνουν κλειστές πολλούς μήνες και οι 800.000 υπάλληλοί τους απλήρωτοι αν δεν υποχωρήσουν οι Δημοκρατικοί στη Βουλή.

Το ερώτημα είναι ποιος ζημιώνεται από την αδιαισχυσία του Τραμπ και η απάντηση είναι μία: Οι ΗΠΑ, που σημαίνει ότι κερδισμένοι είναι οι εχθροί τους, Ρωσία και Κίνα.

Και λέω, μήπως ο Τραμπ δημιούργησε αυτό το πρόβλημα για να εξυπηρετήσει ξένα συμφέροντα; Ας μην ξεχνάμε πως ο Τραμπ έχει λερώσει τη φωλιά του με τις σχέσεις του με τη Ρωσία και ήδη υπάρχουν ενοχοποιητικά στοιχεία από την έρευνα Μιούλερ, αρκετά για να του γίνει έξωση από τον Λευκό Οίκο. Σημιαδιακό είναι και το γε-

γονός ότι τον εγκαταλείπουν στενοί συνεργάτες του ο ένας μετά τον άλλο, επειδή φοβούνται τις συνέπειες για τις σχέσεις τους με τον Τραμπ.

**Δεν καταλαβαίνω γιατί μπορείς να φας τυρόπιτα ενώ περπατάς στο δρόμο χωρίς να υπάρχει πρόβλημα και όχι πατάτες τηγανητές με κεφτέδες και φέτα**